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KALTI GETRÄNK 
 

 
  HAUSGEMACHTER EISTEE   50cl 8.8 
  ZITRONE - PFEFFERMINZ - EIS  100cl 14 
 
  SERTIGER QUELLWASSER  MIT/OHNE GAS 30cl 5.2 
   MIT/OHNE GAS 50cl 6.5 
   MIT/OHNE GAS 100cl 9 
 
  SHORLEY, RIVELLA ROT, COLA 33cl 5.2 
   50cl 8.5 
 
  RIVELLA BLAU, COLA ZERO, CITRON 33cl 5.2 
 
  THOMAS HENRY TONIC  20cl 6 
  TOMATENSAFT  20cl 6 
  SAN BITTER  10cl 6 
 
 
 

FLÄSCHA BIER 
 
 

  MONSTEINER HELL/DUNKEL 33cl       7 
  MONSTEINER WEIZENBIER HELL 50cl      8.5 
 
  CALANDA EDELBRÄU, RADLER 33cl       6 
 
  APPENZELLER QUÖLLFRISCH 50cl 8 
  ERDINGER ALKOHOLFREI 30cl       6 
  APFELWEIN MÖHL MIT/OHNE 50cl 8 

  
  



 

 
 

 
 

WARMI GETRÄNK 
 
 

  CAFÉ CREME, ESPRESSO  5 
  DOPPELTER ESPRESSO  7 
  CAFÉ CORETTO GRAPPA  8 
  ESPRESSO MACCHIATO  6 
  CAPPUCCINO, MILCHCAFÈ, LATTE MACCHIATO  6.5 
  CAFÉ HAG KOFFEINFREI  5 
 
  CHOCO/OVO WARM/KALT  7 
  CHOCO/OVO MÉLANGE  8 
  
  BRÄMA CAFÉ SCHNAPS HAUSMISCHUNG - SCHLAGRAHM  9 
  CAFÉ AMARETTO SCHLAGRAHM  9 
  CAFÉ BAILEYS SCHLAGRAHM  9 
  CAFÉ LUZ ZWETSCHGEN - OBSTLER - CHRÜTER  9 
  CAFÉ FERTIG ZWETSCHGEN - OBSTLER - CHRÜTER  9 
 
 
 
 
 

TASSA TEE  
VO VRENI’S TEELADA 

 
 

  Z’VIERI TEE SCHWARZTEE MIT APRIKOSE - MANGO - VANILLE   6.5  
  CEYLON TIPPY QUEEN HOCHAROMATISCHER SCHWARZTEE   6.5 
  DARJEELING LIEBLICHER FEINER GRÜNTEE   6.5 
 
  PFEFFERMINZE, VERVEINE, FRÜCHTE, ALPENKRÄUTER, KAMILLE   6.5 
 

 

  



 

 
 

 
OFFEN WEIN & APÉRITIFS 

 
 

WISSWII 
    10cl  50cl  75cl 
 

 BLANC DE NOIR VON SALIS - MALANS GRAUBÜNDEN - 2022   9 44 66  
 CHARDONNAY VON SALAIS – JENINS – GRAUBÜNDEN– 2022  10.2 51 76 

 PINOT GRIGIO CARLO DI PRADIS - VENETIEN - 2021   8.2 41 61 
 WEISSBURGUNDER KREIDESTEIN – ÖSTERREICH – RUDI WAGENTRISTL – 2021  10.4 52 78 
 
 

ROSÉ 
 

 BÜNDNER SCHILLER VON SALIS - MALANS GRAUBÜNDEN - 2022  7.8 39 
 III FREUNDE SPÄTBURGUNDER/PORTUGIESER - RHEINHESSEN - JULIANE ELLER – 2022  7.6 38 59 
 

 
SCHUMWII 

 
 ZERO`SI ROSÉ  ALKOHOLFREI    7.5  54 
 PROSECCO SCAVI & RAY - EXTRA DRY - CHARDONNAY/GLERA - ITALIEN   9  60 
 PROSECCO ROSÉ BIO CORVEZZO - PINOT NOIR/GLERA - ITALIEN    10  68 
 ADANK BRUT HANSRUEDI ADANK - BLANC DE NOIR - GRAUBÜNDEN     88 
 LAURENT-PERRIER La Cuvée CHAMPAGNE FRANKREICH       97 
 LAURENT-PERRIER Cuvée Rosé CHAMPAGNE FRANKREICH   21.5  150 
 
 

ROTWII 
 

 SPÄTLESE PINOT NOIR - VON SALIS - MALANS GRAUBÜNDEN - 2021  9.9 51  
 MONTEABELLÔN TEMPRANILLO - BODEGAS Y VIÑEDOS - SPANIEN - 2019  10.6 53 80 
 EMILIO PRIMO CABERNET SAUVIGNON/MERLOT/SYRAH - TERRE DEL MARCHESATO - TOSCANA - 2021 9.6 47 71 
 HOTTER ZWEIGELT/CABERNET SAUVIGNON/SYRAH/MERLOT - WELLANSCHITZ - ÖSTERREICH - 2019 8 40 60 
 
 

APÉRITIFS IM GLAS 
 
 AMICERO SPRITZ ORANGE - INGWER – PROSECCO - AUCH ALKOHOLFREI ERHÄLTLICH    14.5 
 MANZONI SPRITZ BEEREN - GRANATAPFEL - PROSECCO - AUCH ALKOHOLFREI ERHÄLTLICH   14.5 
 HUGO HOLUNDERBLÜTE – PFEFFERMINZE – PROSECCO - AUCH ALKOHOLFREI ERHÄLTLICH    14.5 
 APÉROL SPRITZ APEROL - ORANGE - PROSECCO      14.5 
 GESPRITZTER WEISSWEIN SÜSS/SAUER     10.5  



 

 
 

 
WEISSWEIN 

 
  
 Graubünden 
 
 

 

 JENINSER BLANC DE NOIR BIO JOHANNES LAMPERT 2022 75cl 79 
 PINOT NOIR 

 Ein beerenfruchtiger, floral-würziger Wein. Frisch und fein im Gaumen. Aromatisch und weich mit einem samtigen,  
 verführerischen Auftakt und erfrischend-feiner Säure im Abgang. 
 
 

 JENINSER CHARDONNAY VON SALIS  2022 75cl 76 
 CHARDONNAY 

 Die komplexe Aromatik von frischen Zitronen und Aprikosen wird durch seine betörende Vanillenote sanft  
unterlegt. Wunderbar harmonisch und ausgewogen am Gaumen; der Wein ist gleichzeitig kraftvoll und elegant,  
cremig und frisch. 

 
 

 JENINSER CHARDONNAY OBRECHT  2020 75cl  99 
 CHARDONNAY 

 Fruchtig, würzige Aromatik nach Gebäck, Nüssen und Südfrüchten. Am Gaumen ist er harmonisch mit perfekter  
 Balance aus Schmelz und Säure. Ein voller und dennoch saftig-eleganter Bündner Chardonnay der Spitzenklasse. 
 

 

 BLANC DE NOIR VON SALIS  2022 75cl 66 
 PINOT NOIR 

Ein beerenfruchtiger, duftiger-leichter und süffiger Wein. Frisch und fein am Gaumen. Aromatisch und weich mit  
dezenter, verführerischer Süsse im Auftakt und erfrischend feine Säure im Abgang. 

 
 

 MALANSER WEISSBURGUNDER LUZI BONER BIOWEIN  2021 70cl 67 
 WEISSBURGUNDER 

 Schöne feingeschliffene Spezialität mit dezenter Blume.  
 Ideal zum Apéro. 
 
 

MALANSER CHARDONNAY THOMAS STUDACH 2021 75cl 111 
CHARDONNAY BARRIQUE 

In der Nase fruchtig-frisch mit Noten von Grapefruit, Holunder und Holz. Leuchtendes Goldgelb. 
Am Gaumen zunächst weich und komplex, dann zeigen sich seine Puristik und Gradlinigkeit. Tolles Säurespiel und  
schöne Mineralität, herrliches langes Finale. 
 
 

 COMPLETER „MALANSERREBE“ DONATSCH 2019 150cl 210  
 COMPLETER BARRIQUE 

Dichtes, helles Gelb, in der Nase Aromen von Äpfeln, Quitte, Nüssen und Mandeln. Im Mund charmantes Süss- Säure  
Spiel verbunden mit mineralisch- zitrischen Noten. Vollmundig und kraftvoll, langer und vielschichtiger Abgang. 
 

 
 
 
  



 

 
 

 Piemont 
 
 ROERO ARNEIS MATTEO CORREGGIA  2022 75cl 61 
 ROERO ARNEIS  

 Zitrusnoten und Apfeltöne in der Nase. Kompakt, mineralisch und mit schöner Säure im Gaumen. 
 Anhaltender Abgang. 
 
 
 

 Venetien 
 
 PINOT GRIGIO COLLIO DOC CARLO DI PRADIS 2021 75cl 60 
 PINOT GRIGIO 

 In der Nase Aromen von gelben Früchten und Honig. Frische Mineralik, leicht salzig im Abgang. 
 
 
 

 Österreich 
 
 

 HUNDSCHUPFEN HAGN 2021 75cl 54 
 GRÜNER VELTLINER 

 Ausgeprägtes Fruchtspektrum nach reifen Birnen, Quitten, vollen Orangen, untermalt mit einer Prise Pfeffer;  
 kraftvoll und elegant, komplexer, tief strukturierter Körper, fordernd, am Gaumen dicht mit kräftigem  
 Würzeschleier; ein feines Säurespiel vollendet die Harmonie dieses edlen Lagenveltliners.  
 
 

 LEITHABERG RUDI WAGENTRISTL 2022 75cl 62 
 CHARDONNAY 

 Feine gelbe Tropenfrucht, dezenter floraler Touch, ein Hauch von Zitruszesten. Helles Gelb, Silberreflexe. 
 Mittlerer Körper, feine Fruchtsüsse, gut integrierte Säurestrucktur, lebendige Mineralität.  
 
 

 KREIDESTEIN RUDI WAGENTRISTL 2021 75cl 78 
 WEISSBURGUNDER 

 Elegant und vielschichtig bereits im Duft, eine breite Melange aus reifen Tropenfrüchten, feine Hefenote,  
 subtile Röstaromen und viel Salzigkeit. Eleganter Körper mit schönem Schmelz und komplexe Fruchtstellung.  
 Langer, salzig-mineralischer Abgang. 
 
 
 

 Deutschland 
 
 
 RIESLING GIPSKEUPER DAUTEL - WÜRTTEMBERG  2022 75cl 61 
 RIESLING  

Fruchtiges Bouquet mit Aromen von Zitrusfrüchten. Frisch- fruchtiger Geschmack mit feiner Mineralität.  
Im Nachhall eine wunderbar eingebundene Säure.  

 
 

 III FREUNDE Rosé JULIANE ELLER - RHEINHESSEN 2022 75cl 59 
 SPÄTBURGUNDER, PORTUGIESER 

 Die Säure gibt dem Rosé viel Raffinesse und Verspieltheit. Feine Aromatik, herrliche Frische und fantastischer  
 Trinkfluss. Dieser Wein macht richtig Spass: Er schmeckt nach roten Beeren und ist herrlich erfrischend. 

  



 

 
 

ROTWEIN 
  
 BÜNDNER HERRSCHAFT 
 
 Malans 
 
 
 SPÄTLESE BARRIQUE MALANS VON SALIS 2021 50cl 51 
 PINOT NOIR – BARRIQUE 

Leuchtende rubinrote Farbe. In der Nase entfaltet er ein verlockendes Bukett von reifen Kirschen, roten Beeren  
und zarten floralen Noten, begleitet von einem Hauch von Gewürzen und feinen Eichenholznoten. 
Am Gaumen zeigt er sich seidig und elegant mit einer guten Eleganz. 

 
 
 MALANSER RÜFISER ANDRES MEIER 2019/2020 75cl 90 
 PINOT NOIR - BARRIQUE 2020 150cl 175 
 Auszeichnung: Silber Grand Prix du Vin Suisse 2017 
 Der Rüfiser wächst an einer der besten Lagen in Malans. Selektive Handlese. Kräftig Farbe, eindrucksvolle Aromatik,  

feine Noten von dunklen Beeren (Brombeere und Heidelbeere) dazu kommen Aromen vom Barriqueausbau. Tabak,  
feiner Rauch, etwas Speck, unglaublich tiefgründige Fruchtaromatik. Im Abgang beeindruckende Länge und Tiefe. 

 
 

 STUDACH THOMAS STUDACH 2019 37.5cl 61 
 PINOT NOIR - BARRIQUE 2020 75cl 125 
  2021 150cl 230 
 Brombeeren und schwarze Johannisbeeren, frischer Duft. Kompakt und dicht im Gaumen, Extrasüsse,  
 Gewürznoten, feiner Gerbstoff im Abgang mit schöner Länge. 
 
 

 PINOT NOIR „TRADITION“ DONATSCH 2019 75cl 85 
 PINOT NOIR BARRIQUE 

 Purpurrote Farbe, ein Bouquet von Himbeeren und Brombeeren, charmante Würze.  
 Am Gaumen jugendlich frisch, lebendig und mit feiner, filigranen Tannienstruktur.  
 
 

 PINOT NOIR „PASSION“ DONATSCH 2019 75cl 105 

 PINOT NOIR BARRIQUE 2019 150cl 185 
 Leuchtendes Rubinrot; In der Nase würzig- fruchtige Aromen von dunklen Beeren. Im Mund elegant, vollmundig  
 und langer und dichter Abgang. 
 
 
 

 Zizers 
 
 
 CIPRIAN WEINFREUNDE ZIZERS 2020 150cl 195  
 PINOT NOIR - BARRIQUE 2017 300cl 303  
 Eleganter Pinot Noir mit dunklem Rubinrot und fruchtigem Auftakt von Kirschen, Waldbeeren, Gewürz- 
 und Rauchnoten. Im Mund kompakt, kühlfruchtig, straff, feine Säure und mit reifen, perfekt eingebundenen  
 Tanninen sowie einem langanhaltenden Abgang. Sehr geringe Filtration.  
 Eine zunehmend gelobte Rarität!  



 

 
 

 Jenins 
 
 
 

 SPRECHER VON BERNEGG LINDENWINGERT 2021 75cl 81 
 PINOT NOIR 

 Bukett: Aroma nach roten Früchten, schwarze Beeren, feingliedrig. Gaumen: Würzige Fruchtnoten, elegant und  
 geschmeidig, mit samtigen Tanninen. Finish: Harmonisch abklingende Fruchtsüsse. 
 
 
 
 

 Fläsch 
 
 
 FLÄSCHER PINOT- ALTE REBEN ADANK 2021 75cl 78 
 PINOT NOIR 

 Dunkles Rubin, delikate Veilchendüfte, rote und schwarze Beeren. Im Gaumen ein gehaltvoller eleganter Körper  
 mit schöner Pinot-Würze. Reife Beeren, etwas Zimt. Ein Hauch Röstaromen.  
 
 

 PINOT NOIR Grand Maître ROMAN HERMANN 2020 75cl 113 
 PINOT NOIR - BARRIQUE 

 Am Gaumen kraftvoll, verlockend und reife, fast süsse Frucht, dabei elegant, frisch und herb. Tannine enden  
 mit leichter Schärfe und köstlichen hell-roten Beeren und Karamell. 
 
 
 
 

 Ticino 
 
 
 SOTTOBOSCO TENIMENTO DELL’ÖR 2020 75cl 93 
 MERLOT, CARMINOIR, GAMARET, CABERNET FRANC 2020 150cl 184 
  2017 900cl 882 
  2017 1200cl 1’162 
 Intensives Rot mit leicht violetten Reflexen. Kräftig und fein, mit einer Note von schwarzen Früchten,  
 gute Harmonie zwischen den Weinsorten, mit leichter Dominanz des Cabernet Sauvignon.  
 Meinrad Perler der beste Winzer im Jahr 2010. Mit dem Sottobosco erhielt Perler den Prix Vinissimo! 
 
 

 ULTIMA GOCCIA CHIODI ASCONA 2021 75 cl 85 
 MERLOT - BARRIQUE 2020 150 cl 167 
 Rubinrote Farbe mit granatroten Reflexen. Harmonisches Bouquet mit Aromen von Brombeeren und Pflaumen.  
 Am Gaumen zeigt sich der Ultima Goccia sehr kräftig, intensiv, mit voller Struktur und schöner Farbe. 
 
 

 SYRAH TENIMENTO DELL’ÖR 2017 75cl 87 
 SYRAH - BARRIQUE     

 Diese edle Traube bringt Weine von hervorragender Struktur hervor, mit intensiven würzigen Noten, die vor allem  
 an den Geschmack von schwarzem Pfeffer erinnern.   



 

 
 

  
 Österreich 
   
    
 HEULICHIN RUDI WAGENTRISTL 2018 75cl 74 
 CABERNET SAUVIGNON, ZWEIGELT, BLAUFRÄNKISCH 

 Tiefdunkles Rubingranat, violette Reflexe. 
 Kräuterwürzig-tabakig unterlegte schwarze Kirschen, ein Hauch von Zwetschgen, dunkle Mineralität. 
 Kompakt, etwas Cassis und Lakritze, präsente Tannin und würziger Nachhall. 
 
 

 HOTTER WEINGUT WELLANSCHITZ 2019 75cl 60 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, SYRAH, ZWEIGELT 

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe. Feiner Duft nach schwarzen Beeren, zarte Kräuterwürze, feine Tannine, 
rotbeerige Nuancen, mittlerer Körper und Brombeeren im Nachhall. 

 
  

 
 
 Portugal 
 
 
 QUINTA VARZEA DE PEDRA TINTO RESERVA  2021 75cl 74 
 TOURIGA NACIONAL, SYRAH 

 Intensive rubinrote Farbe mit Aromen von roten Früchten und würzig-rauchigen Noten. 
 Im Mund intensiv, frisch, klar strukturiert und mit langanhaltendem Abgang. 
 
 
 
 
 
 

Frankreich 
 
 
 CHÂTEAU DE ROUILLAC BIO LAURENT CISNEROS - BORDEAUX  2014 75cl 114 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT 

 Typischer Wein aus Pèssac-Leognan auf Cabernet Sauvignon Basis mit einem sehr hohen Säuregehalt.  
Zur Frische trägt der hohe körnige Tanninengehalt bei, der die Struktur des Weins zusätzlich verstärkt und so den  
perfekten Ausgleich schafft. Zedernholz, Gewürze und reife rote Beeren sorgen für einen vollen und langen Abgang. 

 Viel Geschmack am Gaumen und eine sehr hohe Intensität der Früchte. 
 
 
 

 NUITS SAINT GEORGES DOMAINE MICHAEL GROS - BURGUND 2019 75cl 127 
 PINOT NOIR 

 In der Nase elegant mit Nuancen von roten Beeren und pfeffrigen Kräuteraromen. 
 Am Gaumen eine großartige Komplexität mit schöner Säure. Einfach zeitlos!!! 
   
  



 

 
 

 
ITALIEN 

 
 
 

Piemont 
 

 
 BARBERA D’ALBA MARRONE 2020 75cl 73 
 BARBERA 2019 150cl 163 
 Ein alter renommierter Rotwein der Familie Marrone mit einer grossen Persönlichkeit. Lange Reifung im Holz.  

Ein äußerst harmonischer und kraftvoller Wein.  
Sehr aromatischer Geruch, erinnert an dunkle Beeren. Die Aromen von dunklen Beerenfrüchten und Kirschen 
kommen hervorragend zur Geltung. Noten von Zedernholz und Gewürzen runden den feinen Geschmack ab.  

 
 
 

 Veneto 
 

 
 TORRE D’ORTI VALPOLICELLA - MORARI 2020 75cl 80 
 CORVINA, CORVINONE, RONDINELLA 2020 150cl 177 

Dies ist der neuste Top-Wein der Familie Piona. Ein wuchtiger Valpolicella mit 16,5 % Vol. Alkoholgehalt! Kräftiges  
Rubinrot, viel dunkle Früchte, komplex, mineralisch, dicht, weiche Tannine, voll und lang im Abgang.  

 
 

 AMARONE VALPOLICELLA CLASSICO ” LA GIARETTA” 2019 75 cl 80 
 CORVINA VERONESE, CORVINONE, RONDINELLA 2018 150 cl 165 

Mindestens zwei Jahre des Alterns und die anschließende Verfeinerung in der Flasche. Das Ergebnis ist ein Wein  
von rubinroter Farbe mit einem intensiven Bouquet von Kirschen und Sauerkirschen in Alkohol eingelegt, mit  
einem robusten Körper und einem besonders ausgewogenen Geschmack. 

 

 
Sizilien  
 

 
LU PATRI IGT CRISTO DI CAMPOBELLO                 2019          75cl     88 
NERO D’AVOLA  

Grosser Körper und schöne Intensität. Die Nase bietet ein Bouquet von Balsamico-Noten und aromatischen  
Kräutern bis hin zu Brombeeren und Schwarzkirschen. Am Gaumen rund und weich mit einhüllenden Gerbstoffen. 

 

 
  



 

 
 

 
Toscana 

 
 

 EMILIO PRIMO TERRE DEL MARCHESATO - BOLGHERI ROSSO DOC 2021 75cl  71 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, SYRAH 2020 150cl 152 
 Das Bouquet erfreut sich mit dunklen und herzhaften Aromen von roten Früchten wie Schwarzkirsche, Brombeere  

und Pflaume. Deutliche Noten von Vanille, Pfeffer, Gewürzen und Röstkaffee. Am Gaumen weich und angenehm 
unaufdringlich, mit ausbalancierter Säure und samtigen Tanninen. 

 
 
 

 SOR UGO AIA VECCHIA - BOLGHERI 2020 75cl 89 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, PETIT VERDOT 2020 150cl 174 

Ein Premiumwein aus der Toskana, der alle Charaktereigenschaften aufweist, die man zu einem großen Gewächs  
zuordnet: Komplexität, Nachhaltigkeit und Harmonie. Er weisst eine klassische Struktur mit ausgewogener,  
körperreicher Textur im Finale und ist nachhaltig, gradlinig und konsequent  

 
 
 

 COLLAZZI IGT TENUTA I COLAZZI 2020 75cl 113 
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC 2019 150cl 206 

Tiefes, dunkles Violett; Duft der wunderbar verführt; im Gaumen eine Wucht von reifen Waldbeeren, schwarzer  
Schokolade und edlem Balsamico; Tannine und Säure schön im Einklang, wunderschöne Eleganz mit unheimlich  
langem Finale, beeindruckend. 

 
 
 

BRUNELLO DI MONTALCINO LA RASINA  2015 75cl 147 
SANGIOVESE 

Ein Aromabündel mit süssen Kirschen, Dicht und schön saftig. Moderner Wein mit eigenwilligem Stil.  
 
 
 

 “IL BLU” BRANCAIA BIO 2019 75cl 150  
MERLOT, SANGIOVESE, CABERNET SAUVIGNON 2019 150cl 286  

Angenehm aromatischer Auftakt. Aromen von roten Johannisbeeren, Sauerkirschen, Zwetschge, Brombeeren und  
Veilchen. Am Gaumen fruchtig mit harmonisch eingebundener Säure und feinen Tanninen.  

 
 
 

ARGENTIERA BOLGHERI 2019 75cl 157 
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC 2019 150cl 291 
Intensiv leuchtende rubinrote Farbe. Das Bouquet ist sehr komplex mit frischen Noten von Kirschen, Pflaumen,  
Cassis und einem Hauch von dunklen Waldbeeren, die von intensiven und würzigen ätherischen Noten wie  
Eukalyptus und Graphit begleitet werden, wobei im Abgang geröstete Aromen aufkommen. Am Gaumen finden  
wir die gleichen Aromen wieder, die ein Gefühl von Tiefe und Geschmeidigkeit vermitteln. Die mineralischen  
Noten geben dem Wein Frische und Charakter sowie einen angenehmen und eleganten Abgang.  

 
 
 

 SASSICAIA BOLGHERI DOC  2017         75cl 301 
 CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC 

 Intensives rubinrot, sehr zugänglich und schmeichlerisch. 
 Die Trauben stammen aus verschiedenen Rebbergen oberhalb des berühmten Dörfchen Bolgheri.  
 Er reift 24 Monate in französischen Barriques. 



 

 
 

 Spanien 
 
 
MONTEABELLÔN RIBERA DEL DUERO     2019 75cl 80 
TEMPRANILLO - 14 MTE BARRIQUE 2018 150cl 156 
Ein Duft von Schwarzkirschen und dunklen Beeren umspielt die Nase. Am Gaumen dicht und komplex,  
voller mineralischer Frische. Sehr weiche Tannine, mit einem langen Nachhall. Ribera del Duero vom Feinsten! 
 
 

 FINCA MATAMBRES RIBERA DEL DUERO     2018 75cl 86 
 TEMPRANILLO - 24 MTE BARRIQUE       

Ein großartiger Ribera del Duero Wein aus der Einzellage Matambres, hier geht Monteabellón den nächsten  
Schritt in der Qualitäts-Pyramide. Der Matambres erfreut in der Nase mit saftiger, dunkler Frucht und einer feinen  
Holznote. Am Gaumen begeistert er dann mit Aromen von dunklen Beeren, einer Spur Tabak, einem Hauch  
Schokolade und Holznoten. Samtige Tannine und eine grosse Komplexität. Sehr schöner Abgang.  

 
 

MI LUGAR DOMINIO DE QUEIRÔN RIOJA 2018 75cl  84 
TEMPRANILLO, GARNACHA - BARRIQUE 

Intensives und strahlendes Rubinrot. Noten von reifen schwarzen Früchten wie Cassis und Brombeeren. Aromen 
von Gewürzen, Kaffee, und Feigen. Im Mund kräftig und lebendig. 18Monate in französischen und amerikanischen 
Eichenfässern. 

 
 

 ALIÔN BODEGAS Y VIÑEDOS   2018 75cl 160 
 TEMPRANILLO - BARRIQUE                         

Tiefdunkles Granatrot. Aroma intensiv, dicht, opulent mit Noten von süssen Pflaumen und einer unheimlichen 
Konzentration und Tiefe, sowie enormer Fülle. Am Gaumen vollmundig und doch kompakt mit reifen Tanninen,  
die sich wohl noch 6-8 Jahre in der Flasche entwickeln werden. Langanhaltendes Finale. Parker 96/100. 

 
 

 CASTILLO YGAY MARQUÉS DE MURRIETA - RIOJA  2011 75cl 312  
 TEMPRANILLO, MAZUELO - BARRIQUE                         

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, dezente Randaufhellung. Feine Minze, feine schwarze Kirschen, feine  
Kräuterwürze, mineralisch und einladend, ein facettenreiches junges Bukett.  
  

  
 MAURO VS CASTILLA Y LÉON DO     2019 75cl 157 
 TEMPRANILLO - BARRIQUE 2018 150cl    291 

Intensives Kirschrot. In der Nase viel Frucht. Am Gaumen fruchtig, gehaltvoll, intensiv, mineralisch mit schön  
integrierten Tanninen, gute Struktur. Ein intensives, volles, fruchtiges Finale. 

 
 

 MAURO TERREUS CASTILLA Y LÉON 2019  75cl       186 
 TEMPRANILLO - BARRIQUE 2017 150cl   344  

Die Verkostungsnotiz zum Mauro Terreus beschreibt folgendes: Eine dunkelrote Farbe, in der Nase Aromen vom  
Toastbrot, Espresso, Trüffel, schwarze Kirsche und Brombeere. Am Gaumen dichte Konsentration der Frucht,  
komplex, blumig Holznoten mit einem frischen, langanhaltenden Abgang.  

 
 

 VEGA-SICILIA UNICO GRAN RISERVA 2012     75cl    499 
 TEMPRANILLO, CABERNET SAUVIGNON - BARRIQUE 

 Ikone spanischen Weinbaus. „Vega Sicilia Unico“ aus starken Jahrgängen wie der 2009 können gut bis zum Alter  
von 50 Jahren getrunken werden. Bodegas Vega Sicilia bleibt ein Markenzeichen für die grössten Rotweine der  
Welt. Eine schöne Nase mit Sandelholz und exotischer Würze. Es gibt Obst und eine betörende Kirschkante,  
die zu Tiefe und Reife führt. Der Gaumen hat magische Süsse von Früchten. Rund 6 Jahre Barrique. 



 

 
 

 
GRAPPA 

 
 
 

 TRE SOLI TRE Grappa Di Nebbiolo  2cl 17 
 PAOLO Nebbiolo Barbera  2cl  25 
 NIBBIO Grappa Nebiolo Da Barolo   2cl  9.5 
 VALDAVI Grappa Moscato D’asti   2cl 9.5 
 CANTINA MONTI Grappa Cademario   2cl     9.5 
 

 

COGNAC 
 
 

 REMY MARTIN Xo Centaure   2cl      19.5 
 
 

SCHNAPS & LIKÖR 
 
 
 DRY GIN DEUX FRÈRES  4cl 15 
 Rosmarin - Zitrone - Tonic Water  

 
 RÖTELI Hausgemacht  4cl 9 
 
 

 
 

GUNZWILER DESTILLAT 
 
 

 KIRSCH THERESA Kirschenholzfass  2cl 10 
 BERNER ROSENAPFEL Barrique  2cl 10 
 
 VIEILLE APRICOTS Barrique   2cl 10 
 VIEILLE POMME Barrique  2cl 10 
 VIEILLE PRUNE Barrique  2cl 10 
 VIEILLE WILLIAMS Barrique  2cl 10 
  
 WILLIAMSBRAND Liqueur  2cl 10 
 PFLAUMENBRAND Liqueur  2cl 10 


